

БРАТСТВО СВЕТА КСЕНИЈА
СЛУЖБА ЗА ОСЛОБАЂАЊЕ СИРОМАШНИХ
ПРИТВОРЕНИКА И ОСУЂЕНИКА

Т.Θ. 10 147, 541 10 Θεσσαλονίκη
ΕΛΛΑΣ

ДАТУМ:/...../200..

*„Не дођох да судим свету,
него да спасем свет” (Јов. 12, 47)*



Драги наш г.

Сада, када, коначно слободан, помоћу и нашег прилога, идеш својој кући и заједници, желимо да ти кажемо неколико речи љубави.

Све време док си био задржан у затвору и ми смо мислили на тебе. Свакако, најпре, можда још и више, сећали су те се и твоји, твоји домаћи. И оно што је учинило да те се сећамо беше наша љубав.

Љубав коју нам надахњују речи нашег Господа Христа: *„У тамници бејаш, и дођосте ми, ... Кад учинисте једноме од ове моје најмање браће, мени учинисте” (Мат. 25, 36, 40).*

Ако си у животу учинио неправду, због које си и био затворен то нам ништа не смета да те волимо. Христос нас је научио својом божанском речју да разликујемо човека од било које неправде (преступа) његове, хотимичне или нехотичне. Лекар воли болесника, али мрзи негову болест и бори се против ње. То чинимо и ми. Волимо затвореника, али мрзимо његове преступе и боримо се против њих. Уосталом, као што је Исус рекао онима који су га оптуживали што је показивао љубав према цариницима и грешницима и обедовао са њима: „Не требају здрави лекара него болесни” (Мат. 9, 12).

Док си, дакле, био у затвору, мислили смо на тебе. Нисмо те се сећали само у мислима, наше мисли постале су молитва. Молили смо се за тебе иако нисмо знали твоје име. Знао га је Господ који те, као и ми, зове брате. Тако смо те спомињали и молили се за тебе као брата и као што смо те ословили на почетку. Немој потцењивати молитву, и она је израз љубави - делатне љубави. *Само онај који љуби моли се.* А ми смо те заволели. Молили смо се да ти Господ да снаге да са трпљењем носиш крст овога твога искушења. Желимо да верујемо да су постојали тренуци када су наше молитве дотакле твоју душу.

Спомињали смо те у време твог искушења, молили се и истовремено се трудили да убрзамо твоје ослобођење. Нисмо имали могућности да смањимо казну, али смо имали могућности да платимо твоје издатке и дугове које ти у својој оскудици ниси могао да подмириш. Тако смо убрзали твој излазак из тамнице.

Искрено се радујемо што смо ти помогли, колико смо били у могућности, да се што брже вратиш у заједницу слободан. Још више ћемо се радовати *ако се вратиш и духовно слободан.* Немој погрешно схватити ову нашу жељу. Као људи скоро сви имамо страсти или пак мане којима свако робује - у затвору страсти. Страсти су окови за душу. *Од овог робовања страстима и везаности за њих многи се затвореници враћају слободни у заједницу.* Другима, опет, затвор постаје као „Дамаск”. Као што велики гонитељ хришћанства Савле, на путу за Дамаск упозна, поверова и заволе гоњеног Христа и показа се као Његов

највећи апостол, апостол Павле. Тако и многи затвореници упознају у затвору Христа и по изласку **постају проповедници хришћанске вере**, као осуђеник Рус, Достојевски.

Са овом жељом да се и ти вратиш у заједницу као добар хришћанин, сведок и проповедник хришћанске вере, у име познатих и непознатих хришћана који помажу ову нашу службу и са благословом **нашег Високопреосвећеног митрополита г. НИКОДИМА**, остајемо,

са срдчним жељама у љубави Христовој
за СЛУЖБУ ОСЛОБАЂАЊА
ОМАШНИХ ПРИТВОРЕНИКА И ОСУЂЕНИКА



Архимандрит Гervасиос И. Раптопулос,
проповедник